

2000个烤鸭蛋出炉,快来买一些吧

谁能帮帮这几个残疾人 鸭蛋订购电话13011424333

本报记者 李玲 摄影报道

运河区阳光残疾人服务中心刚搬到市区海河路以南的富民街不久。在二楼一间大客厅里,刘珊珊正在镜头前为网友们讲解烤鸭蛋的制作工艺以及口味。她一边直播认真讲解,一边与网友互动。

鸭蛋烤好了

闫树靖是阳光残疾人服务中心的主任,负责残疾人培训、安置就业以及组织残疾人文体活动。闫树靖儿时患了小儿麻痹症,导致她无法行走,只能坐轮椅。由于身体原因,就业成了难题。几番求职受挫后,她想到自己创业。闫树靖摆过地摊儿、当过家教、维修过手机。现在,她的生活越来越好,就想通过自己的亲身经历带动更多的像她一样有残疾的兄弟姐妹一起自主创业。

去年,闫树靖结识了海兴县的残疾小伙韩超。韩超说,这两年养鸭子赔钱,他不得不低价将鸭子卖掉。家里剩下一些鸭蛋,他就用祖传配方腌制鸭蛋。韩超发现“快手”平台上的烤鸭蛋卖得不错,就和自己的姑姑商量一起将腌制好的鸭蛋做成烤鸭蛋,再卖出去。

闫树靖说,最初韩超烤鸭蛋没有经验,不是火大了就是火小



刘珊珊(右一)在做直播卖烤鸭蛋

了。火大了,鸭蛋壳会裂;火小了,烤出来的鸭蛋就没有醇香味。

经过不断地尝试,韩超终于做出了美味的烤鸭蛋,可销路却成了问题。

直播带货

闫树靖说,韩超根据祖传配方和现代工艺相结合制作出来的烤鸭蛋,没有添加任何防腐剂,所以比其他方法制作的咸鸭蛋保质期要短一些。常温保存

15天,放进冰箱的话,时间可以长一些。为了尽快帮韩超将烤鸭蛋销出去,她建议通过直播平台带货。

闫树靖找了粉丝量较多的两个残疾人官平平和刘珊珊,让她们先从“快手”平台上直播带货。没想到效果还不错,第1天直播了一个小时,就卖出去6单。

闫树靖告诉记者,官平平是因为意外造成了高位截瘫,她平时喜欢在“快手”上拍段子,直播生活中的点点滴滴,几年时间粉

丝量积累到22万。后来为了供养两个读书的孩子,官平平开始尝试直播带货。她的聋哑丈夫负责打包发货,夫妻俩配合得极为默契。

刘珊珊跟闫树靖一样,因小儿麻痹后遗症,导致双腿无法正常行走,只能靠轮椅出行。不向命运屈服的珊珊,来到阳光残疾人服务中心学习手机维修和电商客服。她和同样身有残疾的丈夫一起开了家手机维修店。平时丈夫盯店,她就在网店做客服和主播。

2000个鸭蛋已出炉,需要尽快卖出去

闫树靖告诉记者,目前,有38位残疾人在阳光残疾人服务中心就业。中心从2016年开始做电商,曾经卖过脆枣、奶枣、葡

萄干等农产品。她希望通过卖烤鸭蛋开辟一条新渠道,让更多的残疾人能有工作,靠自己的双手挣钱吃饭。

闫树靖说,如果鸭蛋卖得好,就能多请几个主播,就需要多几个助播,然后还要有人打包、送货……这样不光做烤鸭蛋的韩超致富了,很多残疾人都能以此谋生。

记者在直播间里看到,一盒烤鸭蛋是10个,每个烤鸭蛋都用锡纸包着。记者打开一个鸭蛋尝了一下,鸭蛋黄味道香醇,蛋清不是很咸,可以直接吃。

2000个烤鸭蛋今日出炉。一盒鸭蛋10个,17块钱一盒。市民可以到市区海河路与浮阳大道交叉口往南的富民街阳光残疾人服务中心直接购买,也可以电话订购,由快递送货到家。(订购电话:13011424333。)

扫码看料更多

几位残疾人聚在一起腌鸭蛋、卖鸭蛋……扫描二维码,记者带你去现场看看。



《路面翻新甩“尾巴”》跟踪报道

小区门口“甩尾”路面已硬化

本报记者 吴学源 摄影报道



硬化前



硬化后

【办好了】 市区朝阳南街运河区法院住宅小区门口,“甩尾”路面已硬化。

扫码看料更多

市区朝阳南街运河区法院住宅小区门口,“甩尾”路面已硬化……扫描二维码,记者带你去现场看看。



6月13日他和孩子在沧州人防馆附近——

雨中获赠雨披 寻找热心女士



本报讯(记者 李玲)6月13日晚7点10分,市民白先生骑电动车带两个孩子归家途中遭遇大雨。一位骑白色电摩托车的女士见到父子三人的窘况,将一件红色雨披送给了他们。白先生想通过本报寻找这位热心女士,送还雨披并当面感谢。

白先生告诉记者,当天晚上,他和两个孩子行驶到市区求是大道沧州人防馆附近,突然天降大雨。他赶紧下车,带孩子到旁边的公交站台避雨。之后,有一位穿灰色分体雨衣的女士骑电摩托车从旁边经过,随后又调转头回来,从车筐里拿出一件新雨披递给他。“当时雨下得很大。我只道了声谢,没来得及问那位女士的联系方式,她就骑车离开了。多亏了热心女士的雨披,我们父子三人没有淋雨,顺利到家。”白先生说,那位热心女士戴着眼镜,大概40岁左右,当时骑着一辆白色的电摩托车。

(请赠雨衣的热心女士看到报道后与白先生联系:13832746960。白先生想当面送还雨披并表示感谢。)



白先生获赠的雨披

【读者求助】 近日,市民崔先生向本报帮办记者反映,市区朝阳南街运河区法院住宅小区2019年进行改造时,小区门口用下一段路没有修,未硬化的路面不仅影响小区的整体美观,而且存在安全隐患。本报5月21日以《路面翻新甩“尾巴”》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 随后,记者就此事多次联系沧州市城市管理综合行政执法局相关负责人。近日,负责人联系了施工队,对运河区法院住宅小区未硬化的路面进行了修整。

日前,记者再次来到市区朝阳南街运河区法院住宅小区,看到小区门口北侧那段未硬化的路面已经铺上了面包砖,变得十分平整。

“感谢晚报记者和城管部门。小区门口的路平整了,大家再也不用遭受颠簸了。”市民崔先生说。